3ajadi nepuoro Typy 3a04Hoi Pi3HUHOI IKOJIHU
npu GpakyJbTeTi MATEeMATUKH, Qi3UKH TAa iIHPopMaLiHHUX TEXHOJIOTIH
ORY imeni I.I. MeunukoBa

1. Tuno nmounHae pyxaTHcs 31 CTaHy CIOKOIO 31 CTaJIUM IPUCKOPEHHSIM Y I0JaTHOMY HampsiMi oci
X. Yepes 10 ¢ ioro mBUIKICTH CTAaHOBUTH 70 M/c.

a) YoMy OpIBHIOE IPUCKOPEHHS Tiia?

0) fIxy BincTaHb NPOXOaUTh TUIO 3a 10 c?

B) fIka cepeaHs IIBUIKICTH TU1a npoTsaroM 10 c?

2. M4 K11ar0Th BEPTUKAIbHO Bropy 3 MOBEPXHI 3€MJIi 3 TOYAaTKOBOIO MIBUAKICTIO 19.6 Mm/c.
Onopom MoBITpst MOKHA 3HEXTYBATH.

a) Yomy 1OpiBHIOE BETMYMHA NIEPEMIIICHHS M’ sida (3 MOYaTKOBOI TOUKH) uepe3 | ¢ micis

KHJTaHHS?

0) fxoro Oyne MBUAKICTh M s4a uepe3 3 c?

B) Uepes sikuii yac M 4 JOCSTHE MaKCUMaJIbHOI BUCOTH?

r) SIkoi MakcUMaJIbHOT BUCOTH JJOCSITHE M S4?

1) SIka BenMuMHA NPUCKOPEHHS M si4a B HAWBUILIN TOYI[l TPAEKTOPIi MOJBOTY?

e) Uepes Akuii yac micis KUJaHHS M’ 4 IOBEPHETHCS Ha 3eMITI0?

3. [Nagarouu 31 cTaHy CIIOKOIO MOOIM3Y MOBEPXH1 Oe3aTMOC(EpHOT IJIaHETH, KaMiHb Ha0yBae
mBuAKocTi 20 M/c yepe3 8 M najiHHSL.

a) Slke mpucKOpeHHs BUIBHOTO MaJiHHS Ha NOBEPXHI 1€l mianeTu?

0) CxinpKH Yacy majaB KaMmiHb yka3zani 8 m?

B) Ckinbku yacy KaMminb Oyne nagatu 16 m?

r) SIkor0 Oyze MBHUAKICTH KaMEHS MICIISI TOTO, SIK BiH Tipoiiae 16 m?

4. Tino pyxaerbcs B310Bxk oci X. Ha pucyHky nokazano rpadik 3ajaekHOCTI KOOPAUHATH TiI1a
Bi yacy. Pi3Hi ninsHku rpadika nosHaueHo oyksamu A, B, C1D.

10
= s
o B
=
E 0
2 c y
S -5
=

-10

0 5 10 15 20 25 30

qac (¢)

a) Ha saxiif qUISIHII TUJI0 pyXa€eThbes y BiJl’éeMHOMY Harpsimi oci X?

0) fIxa mWBHUIKICTb TUIA IpU ¢ = 7 C?

B) SIke mpucCKOpeHHs Tuia pu ¢ = 7 c?

r) Ha sikiii quisgHii (SKUX AUITHKAaX) MOJY/b CEpEAHbOI HIBUAKOCTI T, BUMIPIOBAHOI 3
MoMeHTy ¢ = 0 ¢, OCTIHO cnajaae 3 yacom?

1) Ha skiii quistHIl MOy/b IIBUJIKOCTI TUIa Ma€ HalOUIbIe 3HaYeHHS?

e) Y KUl MOMEHT Yacy TUIO 3MIHIOE HAIPsIM CBOET IIBUJIKOCT1?

€) [loOynyiiTe rpadik 3aneXHOCTI IIBUAKOCTI T1JIa BiJ Yacy.



5. Tu1o pyxaeTbcs B310BXK NpsAMOi JiHIi. Ha pucyHky nokasano rpadik 3aieHOCTi HIBUAKOCTI
Tia BiJ 4acy.
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a) [IpoTsirom sIKOro MPOMBKKY (SIKUX MMPOMDKKIB) Yacy TLI0 MPOXOJUTh OJTHAKOBI
BIJICTaH1 32 OJIHAKOBI IHTEpBAJIN Yacy?
0) [IpoTarom sIKOro MPOMDKKY (SKMX IPOMDKKIB) IIBUIKICTh TlIa 3pOCTA€ HA OJHAKOBY
BEJIMYMHY 32 OJIHAKOBI IHTEPBAJIH Yacy?
B) SIKe MpUCKOPEHHS TUIO 3 MOMEHTY f =5 c 10t =6 c?
r) SIKy BicTaHb IPOMIILIO TLIA 3a BECh Yac pyxy 10 ¢ = 6 c?
1) [oOyxayiiTe rpadik 3aneXHOCTI IPUCKOPEHHS TijIa Bij yacy.



